

НОВОСТЬ
07.09.2018

РАБОТНИКАМ «ЛУКОЙЛ-АСТРАХАНЬЭНЕРГО» И «АСТРАХАНСКИЕ ТЕПЛОВЫЕ СЕТИ» ВРУЧЕНЫ НАГРАДЫ

Около 50 сотрудников «ЛУКОЙЛ-Астраханьэнерго» и «Астраханские тепловые сети» были награждены ведомственными и корпоративными наградами: почётными грамотами Министерства энергетики Российской Федерации, благодарностями Президента ПАО «ЛУКОЙЛ», наградами ООО «ЛУКОЙЛ-Астраханьэнерго» и ООО «Астраханские тепловые сети».

За вклад в развитие предприятия и профессиональные достижения 20 работников предприятий «ЛУКОЙЛ-Астраханьэнерго» и «Астраханские тепловые сети» отмечены занесением на доску почета.